)=T7HAo x4 STO"

. 11 ZFHAR DA DIEE
H X
B AirfEes
P AR T A DIETRZE R o Al
1.1 YT HARTS T ADREE Al
T 2 BETRTEE vt A1
(1) TETREEPZR oo vrr e e r vttt et Al P)—Z2=yFIL
(2) 7“|:|‘y70)$E§E .................................................................................. A2
(B) FATEEEEE - v v vre et et A2
(4) j‘n\ygﬂyﬁ-ga% .................................................................................. A2
(5) 7D‘y7¢$§$ﬂDI§E% .............................................................................. A2
(6) L LR T ER B - v e A2 1.2 uqzl}\%%
(7) L LSBT ERE oo vveeem e et A 3 HC W25 C A E 2 R 1200 E ZA P Il + DD /E2
(8) BIEERD -+ c-vvvrereverrrcee gy . ...... . BN AP .. “CEER N - A 3
o Mo —— | Linﬂi‘%EE%—
Q) BEERs - gl .. .... SRR Y............. PEEAEE ... A 3 S B L se
(10) im;&ga% .................................................................................. A 3 @U%% ﬁ—zlzﬁllﬁﬁﬁ"fﬂ%ﬁﬂiﬁﬁﬂ%
(11) PHEES — JLER B -t A 3 Vo a=1 EELE
(12) B o v vrtr e e A 3 70y VRS FREELE
70Oy 7EHINIES L—IVE TS
. . . 18T EE 270y 7 DOEEK L—ILOEE (mm)
Y_TFHARIzA~TiESR L—VEfERS
(1) BREAR
HC S &R ER 20TP IS5V ‘
HOH * HOL = HOW -+ v v e e et ee et et et et ettt ettt et et et et et e e e e et et et et et aeaes 01 _If_Bﬁ . NS . H_,%_éh LTE_TEd Square Flange :‘ZE;[;')
e ’ ype emarks eight oa VSRS VSRR 15 Combinati
EC B3 /\T b Tapped hole  Tapped hole  Drilled hole ombination
EGH " ECW - cvvv v v ettt ettt et e e O'I 'I Eb\ EEE HCH-CA _ _ _
MCN S=Fa7 o - BERE HCH-HA - - -
HC SareagEl .
MON=C/IMONH - e ee e eeeeme ettt et e et 017 &0 EXGED HCL-CA HCW-CA HCW-CB HCW-CC
MCW S=Fa77—/LKF B BEEE HCL-HA HCW-HA HCW-HB HCW-HC
MOW=C/MOW—H =+t eeee e et et e et e et ettt 019 EC BV R i ;f{i Eg:_ii ng_i’i Engv_ig -
RC BItEn—51 F“Z&«j’ MCN-C
RCH - RCW ........................................................................................... 02’] MCN S:?:L)jﬁz _ ~ . B
I E el MCN-H - - -
. } ZHES AT MCW-C - - -
MCW | XZFarPDO—=ILFE |- X
I E el MCW-H - - -
. BYE RCH-CA - - -
_ _ ” BEES RCH-HA - . -
RC sSEIMHO—>F -
TEL 06-6377-8577 &L SGL - - - ROW-CC
FAX 06-6377-8588 BERE - - - RCW-HC

www.sto-co.jp

A1



J=—FHAFRDTA

(7)L—IL4$5%mIEEsE

L =)V S

-ltyﬁe Rail Special Reprgnfrks
7P Processing Symbol
HC, EC, MCN, |acsS =
MCW, RC E =0

STO

(10) &G =

(8) FIEELE

ER #hEEeS TSES

Type Axial Amount Symbol Remarks
HC, EC, MCN, eSS (N
Mew, Re I 2R =)

(11)HEV—IES

FHEFES Preload Symbol

o ERBES 1T B#MS 17

Type Incompatibility Type Compatibility Type
by NS = NS
Type Remarks  Type Remarks

70 ZEFE 70 EIE
E‘g ZA BRE ZA BFE

7B ©FE _ | -

7F ZEIE ZF EETE
MCN ' 70 m3mE 70 E\RE
MCW

71 ®FE 71 BIE

70 BFE 70 BIE
RC | ZA ©FE ZA | OFE

7B E3F - | -

(9) BELS

(2)JavHDIEE (4)7ayyEtEs
iz J0v O DIELE NE B 70y UERIYES Rz
i Block Type Sermaiks Tyoe Block Mounting Remarks
Symbol
H 2AOITTP
A Ay TR
HC L 2T (K
HC B [=PEVAN
W 25V
7 C 5w TBER
I7
VICN C ZHES AT _ _
H OvIHAT MCN 3 )
- C ZHES AT _ _
H Qo544 T MCw - -
H 2T A v TR
RC _ RC
W 25V C Sy TE@IN
(3)WMERLE (5) 7Ry V4F%MIES
i TEiS NS R JOv OE%IIES RS
Type Load Symbol Remarks % Block Special =
Type . Remarks
- Processing Symbol
e C E2XEES
H smEmE HC. EC. MCN, RECS R
MCW, RC
C THE E R0
EC . _
S PiEE (6) L—ILE{TEEE
MCN N i} L L—ILETE2S .
- - %/1 Rail Mounting Reprgngrks
3 ) Symbol
MCW R [=SEVAN
- ] He T 59T
o C THE e
R/U =BGV
H —— C / =BV
T AN
MCN - .
MCW . .
R [=PEVAN
RC
T Sy TR

A2

¥SE50S Tolerance Symbol

b EEBRES 1T B®ES T
Type Incompatibility Type Compatibility Type
b NES i RE
Type Remarks  Type Remarks
C |k C ik
H | Efk H  Eik
oS P mER P BEm

SP | BTk -
UP | iBSiEEik

C i C ik
MCN
vow | Ao Em H | AR
P AT P BT
H | L H | L
P AT P TR
RC

SP | BBk - -
UP | iB&iEEik - -

fhEE> —)LEicS

"I:BEZ Dust-Proof Seal Reprgnf/irks
Yo Symbol
IR
mis (TYFEY—,
MLy =)L
IYVRY=L
HC +&EBAOLU—=/N\
EC
Ro STV =)L
+&BROLU—/N\
STV =)
DD +MMN~AY—)U
= i
4=
ES (I—ILEL)
MCN REAY—IUIE
MCW 1TY3vELT
U Bt TAE
(MCN,MCW ™
912,15 DY+ XD
(12) HiBies
i weRs s
Type Lubrication Symbol FEmElE
" o STEhEy
EC SE [ESYEa
MCN - :
MCW - B
o STEReEy
RC

A3



J=—FHAFRDTA

HC S8R ErER

HCH-CA / HCH-HA

K1

HR

|
{ o &)
§ 353 153
! ) &)
G L
K2 L1
C
H3
oD ® el
h| |
| —
Tlod T
E p
gfwm
=15

HFUES
Type No.
HCH 15CA
HCH 20CA
HCH 20HA
HCH 25CA
HCH 25HA
HCH 30CA
HCH 30HA
HCH 35CA
HCH 35HA
HCH 45CA
HCH 45HA
HCH 55CA
HCH 55HA
HCH 65CA
HCH 65HA

28

30

40

45

55

70

80

90

EFEHE (mm)

Boundary Dimentions

H1

4.3

4.6

55

6.0

7.5

9.5

13.0

15.0

N

9.5

12.0

12.5

16.0

18.0

20.5

23.5

315

W

34.0

44.0

48.0

60.0

70.0

86.0

100.0

126.0

61.4
77.5
92.2
84.0
104.6
97.4
120.4
112.4
138.2
139.4
171.2
166.7
204.8
200.2
259.6

26.0

32.0

35.0

40.0

50.0

60.0

75.0

76.0

B1

4.0

6.0

6.5

10.0

10.0

13.0

12.5

25.0

260.0
36.0
50.0
35.0
50.0
40.0
60.0
50.0
72.0
60.0
80.0
75.0
95.0
70.0
120.0

Jav4<tiE (mm) Block Dimentions

L1

394
50.5
65.2
58.0
78.6
70.0
93.0
80.0
105.8
97
128.8
7.7
155.8
144.2
203.6

K1

10.0
12.25
12.6
15.7
18.5
20.25
2175
20.6
22.5
23.0
28.9
27.35
36.4
43.1
47.8

K2

4.85

6.0

6.0

6.0

7.0

10.0

11.0

14.0

G MxI

53 M4 x5

120 M5 x 6

12.0 M6 x 8

12.0 M8 x 10

12.0 M8 x 12

12.9 M10 x 17

12.9 M12 x 18

12.9 M16 x 20

6.0

8.0

8.0

8.5

10.2

16.0

17.5

25.0

H2

7.95

6.0

10.0

9.5

16.0

18.5

22.0

15.0

H3

7.7

6.0

9.0

13.8

19.6

30.5

29.0

15.0

WR

15.0

20.0

23.0

28.0

34.0

45.0

53.0

63.0

L—JL % (mm) Rail Dimentions

HR

15.0

17.5

22.0

20.0

29.0

38.0

44.0

53.0

D

7.5

9.5

1.0

14.0

14.0

20.0

23.0

26.0

h

5.3

8.5

9.0

12.0

12.0

17.0

20.0

22.0

d

4.5

6.0

7.0

9.0

9.0

14.0

16.0

18.0

P

60.0

60.0

60.0

80.0

80.0

105.0

120.0

150.0

20.0

20.0

20.0

20.0

20.0

22.5

30.0

35.0

L—JLE T
BARILE

(mm)

M4 x 16

M5 x 16

M6 x 20

M8 x 25

M8 x 25

M12 x 35

M14 x 45

M16 x 50

B & Weight
Javy L—iL
kg kg/m
0.18 1.45
0.30
2.21
0.39
0.51
3.21
0.69
0.88
4.47
116
1.45
6.30
192
2.73
10.41
3.601
417
15.08
5.49
7.00
21.18
9.82

01

£ 1kef = 9.81N

STO

02



J=—FHAFRDTA

HC S8R ER
HCL-CA / HCL-HA

K1

HR

|
{ 5 Q )
§! @ &
{ )
D &)
G L
K2 L1
C
1 H3
oD i i g
‘ © ; ‘ O B |
h] ! //:/ 7@7
\ . L
od '
P _E
Mp MY

2
=l = =

HUOES
Type No.

HCL 15CA

HCL 25CA

HCL 25HA

HCL 30CA

HCL 30HA

HCL 35CA

HCL 35HA

HCL 45CA

HCL 45HA

HCL 55CA

HCL 55HA

24

36

42

48

60

70

FE-TiE (mm)

Boundary Dimentions

H1

4.3

5.5

6.0

7.5

9.5

13.0

N

9.5

12.5

16.0

18.0

20.5

23.5

w

34.0

48.0

60.0

70.0

86.0

100.0

614

84.0
104.6

97.4
120.4

112.4
138.2

139.4
171.2

166.7
204.8

26.0

35.0

40.0

50.0

60.0

75.0

B1

4.0

6.5

10.0

10.0

13.0

12.5

26.0

35.0
50.0

40.0
60.0

50.0
72.0

60.0
80.0

75.0
95.0

Jawv%sti%E (mm) Block Dimentions

L1

394

58.0
78.6

70.0
93.0

80.0
105.8

97.0
128.8

7.7
155.8

K1

K2

G

10.0 485 53

15.7
18.5

20.25
21.75

20.6
22.5

23.0
28.9

27.35
36.4

6.0

6.0

7.0

10.0

11.0

12.0

12.0

12.0

12.9

12.9

MxI

M4 x 4

M6 x 6

M8 x 10

M8 x 12

M10 = 17

M12 x 18

T

6.0

8.0

8.5

10.2

16.0

17.5

H2

3.95

6.0

6.5

9.0

8.5

12.0

H3

3.7

5.0

10.8

12.6

20.5

19.0

WR

15.0

23.0

28.0

34.0

45.0

53.0

L—JL~tiE (mm) Rail Dimentions

HR

15.0

22.0

26.0

29.0

38.0

44.0

D

7.5

11.0

14.0

14.0

20.0

23.0

h

53

9.0

12.0

12.0

17.0

20.0

d

45

7.0

9.0

9.0

14.0

16.0

P

60.0

60.0

80.0

80.0

105.0

120.0

20.0

20.0

20.0

20.0

22.5

30.0

L—LEefg B Weight
ALy Jovs L—L
(mm) kg kg/m
M4 x 16 0.14 1.45
0.42
M6 x 20 3.21
0.57
0.78
M8 x 25 4.47
1.03
114
M8 x 25 6.30
152
2.08
M12 x 35 10.41
2.75
3.25
M14 x 45 15.08
4.27

03

7E 1kef = 9.81N

STO

04



J=—FHAFRDTA

HC S8R ErER

HCW-CA / HCW-HA

4- M\

H2

T
n T

H1

HR

X T ow
W e of—

&) O
& &
Q o
C =
(D‘D 7@ W W 6' H3J “
L] == —
. | chP | \L

HUES
Type No.

HCW 15CA

HCW 20CA
HCW 20HA
HCW 25CA
HCW 25HA
HCW 30CA
HCW 30HA
HCW 35CA
HCW 35HA
HCW 45CA
HCW 45HA
HCW 55CA
HCW 55HA
HCW 65CA

HCW 65HA

24

30

36

42

48

60

70

90

FE-TiE (mm)

Boundary Dimentions

H1

4.3

4.6

55

6.0

7.5

9.5

13.0

15.0

N

16.0

215

23.5

31.0

33.0

37.5

43.5

53.5

w

47.0

63.0

70.0

90.0

100.0

120.0

140.0

170.0

61.4

77.5

92.2

84.0

104.6
97.4

120.4
12.4
138.2
139.4
171.2
166.7
204.8
200.2
259.6

38.0

53.0

57.0

72.0

82.0

100.0

116.0

142.0

B1

4.5

5.0

6.5

9.0

9.0

10.0

12.0

14.0

Jawv%~ti%E (mm) Block Dimentions

30.0

40.0

45.0

52.0

62.0

80.0

95.0

110.0

L1

394

50.5

65.2

58.0

78.6

70.0

93.0

80.0

105.8
97.0

128.8
177
155.8
144.2
203.6

K1

8.0

10.25
17.6
10.7
21.0

14.25

25.75
14.6
27.5
13.0
28.9

17.35
36.4
23.1
52.8

K2

4.85

6.0

6.0

6.0

7.0

10.0

1.0

14.0

G

53

12.0

12.0

12.0

12.0

12.9

12.9

12.9

M

M5

M6

M8

M10

M10

M12

M14

M16

T

6.0

8.0

8.0

8.5

10.7

15.1

17.5

25.0

T1

8.9

10.0

14.0

16.0

18.0

22.0

26.5

37.5

H2

3.95

6.0

6.0

6.5

9.0

12.0

15.0

H3

3.7

6.0

50

10.8

12.6

20.5

19.0

15.0

WR

15.0

20.0

23.0

28.0

34.0

45.0

53.0

63.0

L—JL~fi% (mm) Rail Dimentions

HR

15.0

17.5

22.0

260.0

29.0

38.0

44.0

53.0

D

7.5

9.5

1.0

14.0

14.0

20.0

23.0

26.0

h

5.3

8.5

9.0

12.0

12.0

17.0

20.0

22.0

d

4.5

6.0

7.0

9.0

9.0

14.0

16.0

18.0

P

60.0

60.0

60.0

80.0

80.0

105.0

120.0

150.0

20.0

20.0

20.0

20.0

20.0

22.5

30.0

35.0

L—LHft B8 Weight
AR Javsy L—iL
(mm) kg kg/m
M4 x16 | 017 145
0.40
M5 x 16 2.21
0.52
0.59
M6 x 20 3.21
0.80
1.09
M8 x 25 4.47
144
1.56
M8 x 25 6.30
2.06
2.79
M12 x 35 10.41
3.69
452
M14 x 45 15.08
5.96
917
M16 x 50 2118
12.89

05

7 1kgf = 9.81N

STO

06



J=—FHAFRDTA

HC S8R ER
HCW-CB / HCW-HB

4-M \B]

T1[T2 7

Hﬁii

B
<
o o
)

jlEE

o]

a

0

FUES

Type No.
HCW 15CB
HCW 20CB
HCW 20HB
HCW 25CB
HCW 25HB
HCW 30CB
HCW 30HB
HCW 35CB
HCW 35HB
HCW 45CB
HCW 45HB
HCW 55CB
HCW 55HB
HCW 65CB

HCW 65HB

24

30

36

42

48

60

70

90

FEFE (mm)

Boundary Dimentions

H1

4.3

4.6

55

6.0

7.5

9.5

13.0

15.0

N

w

L

6.0 470 614

215

23.5

31.0

33.0

375

435

53.5

63.0

70.0

90.0

100.0

120.0

140.0

170.0

77.5
92.2
84.0
104.6
97.4
120.4
112.4
138.2
139.4
171.2
166.7
204.8
200.2
259.6

Jav4<tiE (mm) Block Dimentions

B B1 C

380 45 300

53.0 50 400

570 6.5 450

720 9.0 520

82.0 9.0 620

100.0 10.0 80.0

116.0 12.0 950

142.0 14.0 10.0

L1 K1

394 8.0 485

50.5 10.25
652 17.6
58.0 10.7
78.6 210
70.0 14.25
93.0 25.75
80.0 14.6
105.8 27.5
97.0 13.0
128.8 28.9
17.7 17.35
155.8 364
144.2 231
203.6 52.8

K2

6.0

6.0

6.0

7.0

10.0

11.0

14.0

G

M

T

53 ®45 6.0

12.0

12.0

12.0

12.0

12.9

12.9

12.9

6

o7

®9

®9

O

@14

8.0

8.0

8.5

10.1

15.1

17.5

25.0

T1

8.9

10.0

14.0

16.0

18.0

22.0

37.5

T2

H2

6.95 3.95

9.5

10.0

10.0

13.0

15.0

17.0

23.0

6.0

6.0

12.0

15.0

H3

3.7

6.0

5.0

10.8

12.6

20.5

19.0

15.0

WR

15.0

20.0

28.0

34.0

45.0

53.0

63.0

L—JL~tiE (mm) Rail Dimentions

HR

15.0

17.5

22.0

26.0

29.0

38.0

44.0

53.0

D

7.5

9.5

11.0

14.0

14.0

20.0

23.0

26.0

h

53

8.5

9.0

12.0

12.0

17.0

20.0

22.0

d

4.5

6.0

7.0

9.0

9.0

14.0

16.0

18.0

P

60.0

60.0

60.0

80.0

80.0

105.0

120.0

150.0

20.0

20.0

20.0

20.0

20.0

22.5

30.0

35.0

L— gt B Weight
BARILs Javs L—IiL
(mm) kg kg/m
M4 x 16 0.17 145
0.40
M5 x 16 2.21
0.52
0.59
M6 x 20 3.21
0.80
1.09
M8 x 25 4.47
144
1.56
M8 x 25 6.30
2.06
2.79
M12 x 35 10.41
3.69
452
M14 x 45 15.08
5.96
9.17
M16 x 50 2118
12.89

£ 1kef = 9.81N

STO

08



J=—FHAFRDTA

HC S8R ER
HCW-CC / HCW-HC

mr T (]T

! Hzi

K2

H1

HR

o]

L
Ry

Mp

™
&

= larmmnl =

HUES

Type No.
HCW 15CC
HCW 20CC
HCW 20HC
HCW 25CC
HCW 25HC
HCW 30CC
HCW 30HC
HCW 35CC
HCW 35HC
HCW 45CC
HCW 45HC
HCW 55CC
HCW 55HC
HCW 65CC
HCW 65HC

24

30

36

42

48

60

70

90

FEFE (mm)

Boundary Dimentions

H1

4.3

4.6

55

6.0

7.5

9.5

13.0

15.0

N W L
16.0 470 614
77.5
215  63.0
92.2
84.0
23.5 700
104.6
97.4
31.0 90.0
120.4
112.4
33.0 100.0
138.2
139.4
375 1200
171.2
166.7
43.5 140.0
204.8
200.2
535 170.0
259.6

B

38.0

53.0

57.0

72.0

82.0

100.0

116.0

142.0

B1

4.5

5.0

6.5

9.0

9.0

10.0

12.0

14.0

JOwvw%~ti% (mm) Block Dimentions

C

30.0

40.0

45.0

52.0

62.0

80.0

95.0

110.0

L1 KiI K2 G

394 80 485 53

50.5 10.25
6.0 120
65.2 17.6

58.0 10.7
6.0 12.0
78.6 210

70.0 14.25
6.0 12.0
93.0 25.75

80.0 14.6
70 120
105.8 27.5

97.0 13.0
10.0 12.9
128.8 28.9

7.7 17.35
11.0 129
155.8 36.4

144.2 231
14.0 129
203.6 52.8

M

M5

M6

M8

M10

M10

M12

M14

M16

T

6.0

8.0

8.0

8.5

10.1

15.1

17.5

25.0

T1

8.9

10.0

14.0

16.0

18.0

22.0

26.5

37.5

T2

6.95 3.95

9.5

10.0

10.0

13.0

15.0

17.0

23.0

H2

6.0

6.0

6.5

9.0

8.5

12.0

15.0

H3

3.7

6.0

50

10.8

12.6

20.5

19.0

15.0

WR

15.0

20.0

23.0

28.0

34.0

45.0

53.0

63.0

L—JL=Fi% (mm) Rail Dimentions

HR

15.0

17.5

22.0

26.0

29.0

38.0

44.0

53.0

D

7.5

9.5

11.0

14.0

14.0

20.0

23.0

26.0

h

53

8.5

9.0

12.0

12.0

17.0

20.0

22.0

d

4.5

6.0

7.0

9.0

9.0

14.0

16.0

18.0

P

60.0

60.0

60.0

80.0

80.0

105.0

120.0

150.0

20.0

20.0

20.0

20.0

20.0

225

30.0

35.0

L—LHyf B Weight

BRI Javsy L—IL

(mm)

M4 x 16

M5 x 16

M6 x 20

M8 x 25

M8 x 25

M12 x 35

M14 x 45

M16 x 50

ke
0.17
0.40
0.52
0.59
0.80
1.09
144
1.56
2.06
2.79
3.69
452
5.96
9.17
12.89

kg/m

1.45

2.21

3.2

4.47

6.30

10.41

15.08

21.18

7 1kef = 9.81N

STO

010



J)_FHARD A ST@®

~ O K K
EC {Ea> /NI - = {
ECH-SA / ECH-CA
D D 1)
G L L G
w K2 L1 K2 L1
N ° gf-MxI 2-Mxl
W T o0, T UeE e T |of
H = ! s
Hﬂ%b ij:if_ " ! % i Eﬂ g%
N | wR i “’OP' | ECH-CA i ECH-SA \_L
Mg Mp %MYN
m m o

) = fe =

EES FE-TiE (mm) J0vy%5ti%& (mm) Block Dimentions L—JL~FiE (mm) Rail Dimentions L—IJLEfF B Weight
il Boundary Dimentions ARV Javsy L—

Type No. WR HR D h d P E (mm)

H HI N W L B Bl C L1 K K2 G MJd T H2 H3 mm ke  ke/m
ECH 15SA 401 - 231 148 0.09

24 45 95 340 260 40 35 57 M4dx6 60 55 6.0 150 125 60 45 35 600 200 M3 x16 1.25
ECH 15CA 56.8 26.0 398 10.15 0.15
ECH 20SA 50.0 - 29 18.75 0.15

28 6.0 1.0 420 320 50 415 120 M5x7 75 6.0 6.0 200 155 95 85 60 600 200 M5x16 2.08
ECH 20CA 69.1 320 481 123 0.24
ECH 25SA 59.1 - 355 219 0.25

33 70 125 480 350 65 455 120 M6x9 80 8.0 80 1230 180 MO 90 70 600 200 M6x20 2.67
ECH 25CA 82.6 350 59.0 16.15 0.41
ECH 30SA 69.5 - 415 26.75 0.45

42 10.0 16.0 60.0 400 10.0 6.0 120 M8 x12 9.0 8.0 90 280 230 1O 90 70 800 200 M6 x25 435
ECH 30CA 98.1 40.0 701 21.05 0.76
ECH 35SA 75.0 - 450 285 0.74

48 1.0 180 700 50.0 10.0 70 120 M8 x12 10.0 85 85 1340 275 140 120 90 800 200 M8 x25 6.14
ECH 35CA 108.0 50.0 780 200 11

7 1kgf = 9.81N

O11 012



J=—FHAFRDTA

EC {Ea>/\T iz
ECW-SA / ECW-CA

K1

K1

I v é—“
i
G L L G_
W K2 ] K2 L1
B B Z v 2-M
! \ -
T TLRL» [ Y] oD oL 1 L o o__i_|ef
L e "
H1 L 7/ R 1 A
od ‘ ’ ‘
WR : o ‘ ECW-CA ECW-SA ‘ :
My
Mg Mp Y
m m oL
WY s © o]
i i

FUES
Type No.

ECW 15SA
ECW 15CA

ECW 20SA
ECW 20CA

ECW 25SA

ECW 25CA

ECW 30SA

ECW 30CA

ECW 35SA
ECW 35CA

24

28

33

42

48

FEFE (mm)

Boundary Dimentions

H1

4.5

6.0

7.0

10.0

11.0

N

18.5

19.5

25.0

310

33.0

w

52.0

59.0

73.0

90.0

100.0

40.7
56.8

50.0
69.

59.1
82.6

69.5
98.1

75.0
108.0

41.0

49.0

60.0

72.0

82.0

B1

55

5.0

6.5

9.0

9.0

J8w%4~ti%E (mm) Block Dimentions

C

26.0

32.0

35.0

40.0

50.0

L1

23.1
39.8

29
48.1

355
59.0

41.5
70.1

45.0
78.0

K1

14.8
10.15

18.75
12.3

219
16.15

26.75
21.05

28.5
20.0

K2

3.5

415

4.55

6.0

7.0

G

5.7

12.0

12.0

12.0

12.0

M

M5

M6

M8

M10

M10

5.0

7.0

7.5

7.0

10.0

T1

7.0

9.0

10.0

10.0

13.0

H2

55

6.0

8.0

8.0

8.5

H3

6.0

6.0

8.0

9.0

8.5

WR

15.0

20.0

23.0

28.0

34.0

L—JL~tiE (mm) Rail Dimentions

HR

12.5

15.5

18.0

23.0

27.5

D

6.0

9.5

11.0

1.0

14.0

h

4.5

8.5

9.0

9.0

12.0

d

35

6.0

7.0

7.0

9.0

P

60.0

60.0

60.0

80.0

80.0

20.0

20.0

20.0

20.0

20.0

L—JLER At
BARILE

(mm)

M3 x 16

M5 x 16

M6 x 20

M6 x 25

M8 x 25

F = Weight
Jayy L=
kg kg/m
0.12
1.25
0.21
0.19
2.08
0.32
0.35
2.67
0.59
0.62
435
1.04
0.84
6.14
145

013

¥ 1kgf = 9.81N

STO

014



J=—FHAFRDTA

K1

° 7,
EC B /NI 50 °©
ECW-SB / ECW-CB i ] i il
el o ook
G L L G
Tk L1 K2 K] ‘
C
B1 5 Y >M
n L ; 2 oD oL HEG)GE o__ ol
H F? B h|
H1i L‘F*?‘J HR ) = = i = —
N WR ®d o ECW-CB ECW-SB :
My
Mg Mp m
M A ]
T A v T ="
| | |
. TEFE (mm) J0wy5% (mm) Block Dimentions L—JLtE (mm) Reil Dimentions  |L—LEff = eleht
lﬁ}p}e&[\z Boundary Dimentions BA)LL FOvs L—IL
" H HI N W L B Bl € LIl KI K G M T T H2 H3 WR HR D h d P E (mm) ke ke/m
ECW 15SB 401 - 231 148 0.12
24 45 185 520 410 55 35 57 ®45 50 70 55 60 150 125 60 45 35 600 200 | M3x16 125
ECW 15CB 56.8 26.0 39.8 10.15 0.21
ECW 20SB 50.0 = 29 1875 0.19
28 6.0 195 590 490 50 415 120 ®55 70 90 60 60 200 155 95 85 6.0 600 200 M5x16 2.08
ECW 20CB 69.1 320 481 123 0.32
ECW 25SB 591 - 355 219 0.35
33 70 250 730 60.0 65 455 120 ®70 75 100 80 80 230 180 1O 90 70 600 20.0/| M6x20 2.67
ECW 25CB 82.6 350 590 16.15 0.59
ECW 30SB 69.5 = 415 26.75 0.62
42 100 310 90.0 720 9.0 6.0 120 ®90 70 100 80 90 280 230 MO 90 70 800 200 M6 x25 435
ECW 30CB 98.1 400 701 2105 1.04
ECW 35SB 75.0 - 450 285 0.84
48 11.0 33.0 100.0 82.0 9.0 70 120 ®90 100 13.0 85 85 340 275 140 120 90 800 200 M8x25 6.14
ECW 35CB 108.0 50.0 78.0 20.0 145

015

¥ 1kgf = 9.81N

STO

016



J)_FHARD A ST@®

MCN = =Fa7 MCN7, MCN9, MCN12
MCN-C / MCN-H

l— Gn 1
4-Mxl | % . r—ﬂc
SR 53 ——y
" HRE{; T L* i T ‘L[ T‘ J
‘ E 1d P LLJ
MCN15
G L
L— Gn L1
) C
4-MxI| % o ———
» . = i _
ORI = ==
| 78 2 ]
0 ’ e ]
Mg Mp My
X X RS
o &
1 @;!@ ) — —
vy V= )| ||
& o
R FEFiE (mm) 7BavyYstiE (mm) Block Dimentions L—JL~Fi%E (mm) Rail Dimentions L—ILER AT BEE Weight
ke Boundary Dimentions AARILL  Jpoys L—
Type No. WR HR D h d P E (mm)
H  HI N w L B B1 c L1 G Gn MxI H2 ke ke/m
MCN 7C 22.5 8.0 13.5 0.010
8 15 5.0 17.0 12.0 2.5 - ®12 M2x25 15 70 48 42 23 24 150 50 M2 x 6 0.22
MCN 7H 30.8 13.0 218 0.015
MCN 9C 289 10.0 18.9 0.016
10 2.0 55 20.0 15.0 2.5 = ®14 M3 x3 18 90 65 60 35 35 200 75 M3 x 8 0.38
MCN 9H 39.9 16.0 29.9 0.026
MCN 12C 347 15.0 217 0.034
13 3.0 7.5 27.0 20.0 3.5 - ®20 M3x35 25 20 80 60 45 35 250 100 M3 x8 0.65
MCN 12H 454 20.0 32.4 0.054
MCN 15C 421 20.0 26.7 0.059
16 4.0 8.5 32.0 25.0 3.5 45 M3 M3 x 4 3.0 5.0 100 60 45 35 400 150 M3 x10 1.06
MCN 15H 58.8 25.0 43 .4 0.092

7E 1kef = 9.81N

017 N



J=—FHAFRDTA

MCW ==

MCW-C / MCW-H

FaT7T—ILER

MCW7, MCW9, MCW12

j g

—Gn

4-MxI j oD ’——»
—Z 1 T i\;) 4] 1
= 5“@ e I LN S
f od i
. E P E
MCW15
G L
w
L1
4-Mx 2 t 1 6n c
_ 1 / ob -
@:u R — :@ r__ e H .
Himll ST T L Hal Fh %'7 i
1] A T i /',/
N WB od
WR E P
My
Xy
@ | |
9
= FETE (mm) JOvysstik (mm) Block Dimentions L—JL~ti%& (mm) Rail Dimentions L— LBt B & Weight
lfl‘_?;lzpﬁeﬁlz Boundary Dimentions BA)LL Favs L—IL
" H  HI N w L B B1 c L1 G Gn Mx] pp W BB R e e Bk (mm) ke  ke/m
MCW 7C 31.2 10.0 21.0 0.020
9.0 19 55 25.0 19.0 3.0 - ®12 M3x3 185 14.0 - 52 60 32 35 300 100 M3x6 0.51
MCW 7H 41.0 19.0 30.8 0.029
MCW 9C 393 21.0 45 12.0 275 0.040
12.0 2.9 6.0 30.0 = 12 M3x3 24 18.0 - 70 60 45 35 300 100 M3 x38 0.91
MCW 9H 24.0 23.0 3.5 24.0 38.5 0.057
MCW 12C 461 15.0 31.3 0.071
14.0 34 8.0 40.0 28.0 6.0 - D12 M3Ix36 28 24.0 - 85 80 45 45 400 150 | M4 x8 1.49
MCW 12H 60.4 28.0 456 0.103
MCW 15C 54.8 20.0 38.0 0.143
16.0 34 9.0 60.0 45.0 7.5 5.2 M3 M4 x42 32 420 230 95 80 45 45 400 150 M4 x10 2.86
MCW 15H 73.8 35.0 57.0 0.215

019

¥ 1kegf = 9.81N

STO

020



J=—FHAFRDTA

— N — 2
RC &l —>72 ‘
RCH-CA / RCH-HA ( © © ]
e R
| [ 2 A
6-Mxl C
W G L
B1I B L1 K2
T oD = =
[lting e all [ & ¥ ®
H BT ® - = © ®
H TTT HR [: [N I:l I] :j [N
bl
N WR [0)e}
E P E
M
A ﬁYA
— >
é ShE E [ogies—=%30]
L
I EE & (mm) J0ysstiE (mm) Block Dimentions L—JLts% (mm) Rail Dimentions  L—LHiff == Weight
Tiit%r\i Boundary Dimentions AR Jovs L—JL
H HI N W L B Bl € Ll K K G M Todg oy MEoAm oo boodEmE (mm) ke ke/m
RCH15CA | 28 40 95 340 680 260 40 260 450 134 47 53 M4x8 60 76 101 150 165 75 57 45 300 200 M4xi6 022 18
RCH 20CA 86.0 36.0 575 158 0.37
34 50 120 440 320 6.0 6.0 53 M5x8 80 8.3 83 1200 210 95 85 60 30.0 200 MS5x?20 2.76
RCH 20HA 106.0 500 775 188 0.49
RCH 25CA 979 350 645 20.75 0.55
40 55 125 480 350 65 725 120 M6x8 95 102 100 230 236 10 90 70 300 200 M6x20 3.08
RCH 25HA 114.4 500 810 215 0.7
RCH 30CA 109.8 400 710 235 0.82
45 6.0 16.0 60.0 40.0 10.0 80 120 M8 x10 95 9.5 103 280 280 140 120 9.0 400 200 M8 x 25 4.41
RCH 30HA 131.8 60.0 93.0 245 1.07
RCH 35CA 124.0 500 790 225 143
55 6.5 180 700 50.0 10.0 10.0 120 M8x12 120 160 196 340 302 140 120 90 400 200 M8 x 25 6.06
RCH 35HA 151.5 720 1065 2525 186
RCH 45CA 153.2 60.0 106.0 31.0 2.97
70 80 205 86.0 60.0 13.0 10.0 129 M10 x 17 16.0 200 240 450 380 200 170 14.0 525 225 | M12 x 35 9.97
RCH 45HA 187.0 80.0 1398 379 3.97
RCH 55CA 183.7 75.0 1255 37.75 4.62
80 100 235 100.0 750 125 125 129 M12x18 175 220 275 530 440 230 200 160 600 30.0 M4 x 45 13.98
RCH 55HA 232.0 95.0 173.8 519 6.4
RCH 65CA 232.0 70.0 160.0 60.8 8.33
90 120 315 126.0 76.0 250 158 129 M6 x20 250 150 150 | 63.0 530 260 220 180 750 350 M16 x50 20.22
RCH 65HA 295.0 120.0 2230 673 11.62

7E 1kegf = 9.81N

021

STO

022



J=—FHAFRDTA

— N 1
RC SRR —57#2 = Y
RCW-CC / RCW-HC P N
§E D © © |
a D
beE ) ©
6-M =
c
w G L
B1 B L1 K2
] H2 oD ‘ ‘
LT « fEseJd T il H3)
‘ id ° o
H O 2® h == 1] 1] ¢ e
H1 T HR 0 | | |
1Y — —
N WR od R
My
Mg Mp 7/~
N SN oL
PO e il . .
D S sgel
-
EEE FETE (mm) J0vy-sti%k (mm) Block Dimentions L—JL<3% (mm) Rail Dimentions L— LB E= Weight
T N? Boundary Dimentions BRIy Javsy L—)L
ype No.
H HH N W L B B ¢ ¢ LI K K G M T T H w3 WR HR D h d P E (mm) ke ke/m
RCW 15CC 24 40 16.0 470 680 380 45 300 260 450 M4 47 53 M5 60 695 36 61 150 165 75 57 45 300 200 M4x16 0.23 18
RCW 20CC 86.0 575 138 0.44
30 50 215 63.0 530 50 400 350 6.0 53 M6 80 100 43 43 200 210 95 85 60 300 200 M5x20 2.76
RCW 20HC 106.0 775 238 0.62
RCW 25CC 979 64.5 1575 0.67
36 55 235 700 570 65 450 400 725 120 M8 95 100 62 60 230 236 1.0 90 70 300 200 M6x20 3.08
RCW 25HC 144 81.0 24.0 0.86
RCW 30CC 109.8 710 175 1.06
42 6.0 310 90.0 720 90 520 440 80 120 M10 95 100 65 73 280 280 140 120 90 400 200 M8 x25 4.41
RCW 30HC 131.8 93.0 285 142
RCW 35CC 124.0 79.0 16.5 1.61
48 6.5 33.0 100.0 820 90 620 520 100 120 M10 120 13.0 90 126 340 302 140 120 90 400 200 M8 x25 6.06
RCW 35HC 151.5 106.5 30.25 2.21
RCW 45CC 153.2 106.0 21.0 3.22
60 8.0 375 120.0 100.0 10.0 80.0 60.0 10.0 129 M12 140 150 10.0 14.0 450 380 200 170 140 525 225 M12 x 35 9.97
RCW 45HC 187.0 139.8 379 4.41
RCW 55CC 183.7 125.5 2775 518
70 10.0 435 140.0 6.0 120 950 70.0 125 129 M4 160 170 120 175 530 440 230 200 160 600 30.0 M14 x 45 13.98
RCW 55HC 232.0 173.8 519 7.34
RCW 65CC 232.0 160.0 40.8 11.04
90 12.0 53.5 170.0 1420 140 10.0 82.0 158 129 M16 220 230 150 150 63.0 53.0 260 220 180 750 350 M6 x50 20.22
RCW 65HC 295.0 2230 723 15.75

¥ 1kgf = 9.81N

STO

024



J)=F7HArozA STO’

BT O
ZEERINERE
T 531-0074 ARRHILXARER 3 TH 10-5

TEL (0O6) 6377-8577 FAX(06) 6377-8588

EWILEZRTD
COAYFOTDABICONTL ARICKTINT D75 REDAE O RELFESHEUICEEIDISNDDET.
& DY OTORECITHBLDEIRZANE ULEHN FRERBICKDIESICONTIE, EEZENNDNRIET.

CAT.NO. 03162019



